



处罚不文明行为将有法可依

《衡阳市文明行为促进条例(草案)》征求意见座谈会召开

■本报记者 金明达

本报讯 6月17日,《衡阳市文明行为促进条例(草案)》[以下简称《条例(草案)》]征求意见座谈会召开。市创建办、市委宣传部、市人大法制委、市人大社会工委、各县(市)区委宣传部及《条例(草案)》起草专班成员单位相关负责人参加。

加。

与会人员结合自身工作实际和群众反映的热点、难点问题,围绕《条例(草案)》的合理性、合法性和可操作性等方面积极讨论,提出了许多有针对性的意见和建议,内容涉及公共环境文明、交通文明、网络文明、生态环境文明、乡村文明、校园文明等多方面内容。

洗刷刷,“刷”出美丽风景线

雁峰区环卫所6天清理淤泥100余吨

■文/图 本报记者 胡亚华
通讯员 张衡萍

本报讯 潮水退去,湘江西岸风光带留下了厚厚的淤泥。连日来,雁峰区环卫所组织力量,战高温斗酷暑清淤泥,冲洗亲水平台及护栏,恢复湘江西岸风光带清爽容貌,6天共清理淤泥100余吨。

17日上午,在湘江西岸千吨级码头附近的亲水平台,记者看见环卫工人正利用高压水枪冲洗亲水平台,清除淤泥。受前期持续降雨及江水反复涌潮的

影响,解放路至千吨级码头亲水平台淤泥最深处约2米,影响了市民休闲观景,清理难度较大。

据了解,为了将淤泥及时清除,雁峰区环卫所组织环卫洗扫骨干力量30余人,出动环卫作业车辆3台、高压水泵6台,采取人工铲除及高压水枪冲洗等作业模式,对湘江西岸风光带淤泥进行全面清理。

此次清理淤泥行动自6月12日开始,目前已完成解放路至湘江公铁大桥段的淤泥清理,清淤工作正在加紧进行之中,预计6月20日可完成全部清理任务。

据悉,为培育和践行社会主义核心价值观,传承和弘扬传统美德,引导和促进文明行为,推进社会主义精神文明建设,衡阳市经过一年多时间精心组织、积极筹备后,聘请专家团队在借鉴其他城市成功经验的基础上,结合本地实际,充分征求并听取社会各方意见,形成了《条例(草案)》。这是我市首次为“文明”立

法,将有益于提升全市广大党员干部群众文明法治意识、社会责任意识,从法律层面促进市民文明素质与社会文明程度提升。

会议指出,推进文明行为促进立法正逢其时,要根据与会人员提出的意见和建议,进一步对《条例(草案)》进行修改和完善;要进一步广泛征求意见建议,确保制定的条例有特色、可操作、真管用。



环卫工人利用高压水枪冲洗亲水平台淤泥

昨日最高温37.5℃,创入夏以来新高

20日,冷空气赶来送清凉

■本报记者 胡亚华

本报讯 6月13日开始,高温黄色预警信号持续高悬,17日,晴热高温进一步加剧,最高气温37.5℃!出现在衡阳市城区,创今年入夏以来的气温新高。

市气象台监测实录显示,我市迎来了

今年最大范围的高温闷热天气,开启“焖蒸”昼夜循环模式,17日,衡阳市城区、常宁市两地最高气温突破37℃,焖蒸范围扩大,大部分地区最高气温达36℃以上。闷热潮湿,高温高湿,稍微动一动,汗如雨下。

18日,我市仍将被副热带高压牢牢控制,晴空热浪“涛声依旧”,19日,随着

副热带高压撤退,午后,有阵雨现身,高温有所缓解;20日,切变线南压,冷空气“进站到货”,以小雨天气为主,退出“高温群”,最高气温徘徊在30℃左右,20日晚至21日,我市将普降中雨,局地大雨,最高气温锐降至26℃左右,天气凉爽,本轮高温彻底终结。

诈骗分子有哪些惯用伎俩?

合江派出所深入校园开展反电诈宣传

■本报记者 姚永军
通讯员 龙瑞

本报讯 讲解诈骗“套路”,传授防骗技巧。6月16日,市公安局石鼓分局合江派出所主动联系辖区内各校园,派出3名民辅警担任宣讲员,分别前往合江中学、合江小学及同心路小学组织开展反电诈宣传活动。

活动中,宣讲员利用PPT课件,围绕什么是电信诈骗,电信诈骗的常见形式和

如何识别电信诈骗以及被诈骗后如何补救四个方面进行了生动细致的讲解。通过列举六个类型的典型骗局让大家了解诈骗分子的惯用伎俩,向师生们介绍电信诈骗的共同规律及四种常见诈骗类别的鉴别技巧与防范措施。

宣讲员用现场提问的方式对同学们不明白的问题进行当场解答,整个活动气氛轻松愉悦,同学们也积极互动发言,提出自己的问题或分享自己的见解。

通过反电信诈骗校园宣传活动,使广

大师生们了解到了电信诈骗的基本“套路”及危害性,同时也学到了许多实用的防骗技巧,有效提高了师生们对电信诈骗的辨别与应对能力和防范意识,取得了良好的宣传效果。



广告

激光代替手术刀治疗白内障同时矫正老花

爱尔眼科将举行屈光性白内障手术透明日

人体器官老化是白内障最主要发病原因,同时,外伤、先天因素、并发症也会导致白内障,而手术是治疗白内障的唯一方法。随着飞秒白内障手术的问世,彻底改变了白内障手术长久以来要用刀的传统方式。通过对患者的术前资料进行分析,为患者个性化设置切口位置、深度、宽度等参

数,再由医生在电脑的智能引导下按照参数实施飞秒激光白内障手术,为患者提供更多手术安全保障。相较于传统手术刀白内障手术,还可降低手术对眼内组织的损伤,有助于患者术后视力更快恢复。选择植入屈光性人工晶体,实现术后远、中、近都能看清的全程视力。

6月19日上午,衡阳爱尔眼科医院举行“智能无刀·远近无忧”屈光性白内障手术透明日活动,通过科普讲座与答疑互动的方式,由手术专家讲解白内障手术治疗的相关知识,报名参与活动,均可享受白内障术前检查及手术治疗费用优惠。

报名电话:0734—8239955 (朱嘉林)

喝酒不开车 开车不喝酒

衡阳县交警参加“安全生产月”宣传活动

■本报记者 姚永军
通讯员 莫亚丹 凌零

本报讯 6月16日,衡阳县公安局交警大队以全力实现事故预防“减量控大”为目标,组织民警参加在夏明翰广场举办的“2021年衡阳县安全生产月宣传活动”,营造全社会共同关注生产安全交通安全的浓厚氛围。

活动中,民警通过发放交通安全宣传手册,结合宣讲典型事故案例的形式,向过往群众开展“一盔一带”“醉驾入刑”等主题宣传,用通俗易懂的语言和真实鲜活的案例,对群众驾乘车辆不系安全带、骑乘摩托车电动车不戴安全头盔等违法行为进行劝导。同时,民警还通过面对面答疑的方式,重点围绕酒(醉)驾案例,酒(醉)驾认定标准,酒(醉)驾处罚标准、酒(醉)驾的危害,并以真实案例为切入点,认真细致地为大家计算了酒(醉)驾的违法成本,让群众直观地感受到酒后驾车的严重危害性与遵守交通法律法规的重要性,引导群众切实树牢“喝酒不开车,开车不喝酒”的安全驾驶理念,进一步普及了道路交通安全法律法规,并增强了大家远离酒(醉)驾的决心。

本次活动,大队共发放宣传资料150余份,接受群众面对面咨询40余次,营造了全民参与交通安全宣传、全民重视安全出行文明出行、全民遵守交通安全法律法规的良好氛围。

